
2023 年上半年安丘市企业运营情况调查问
卷分析报告

1、此次参与调查的企业中工业企业占 18.52%，房地产

企业占 14.81%，建筑业企业占 18.52%，贸易业企业占

29.63%，服务业企业占 14.81%，企业企业占 3.7%。

选项 小计 比例

工业 5 18.52%

房地产 4 14.81%

建筑业 5 18.52%

贸易业 8 29.63%

服务业 4 14.81%

其他 1 3.7%

2、企业所属规模类型中，大型企业占 18.52%，中型企

业占 51.85%，小型企业占 29.63%。

选项 小计 比例

大型 5 18.52%

中型 14 51.85%

小型 8 29.63%

3、参与调查的企业中进出口企业占 14.81%，非进出口

企业占 85.19%。

选项 小计 比例

是 4 14.81%

否 23 85.19%



4、参与调查的企业中成立时间在 3 年以下的占

33.33%，成立时间在 3-10 年的占 51.85%，成立时间在 10

年以上的占 14.81%。

选项 小计 比例

3年以下 9 33.33%

3至 10年 14 51.85%

10年以上 4 14.81%

5、当前企业产销衔接情况 ：产销顺畅者较少，仅占

18.52%，产销相对顺畅者占 51.85%，产销困难者占

29.63%。

选项 小计 比例

产销顺畅 5 18.52%

产销相对顺畅 14 51.85%

销售困难 8 29.63%

6、当前企业资金周转情况 ，良好的占 7.41%，一般

的占 55.56%，困难的占 37.04%。

选项 小计 比例

良好 2 7.41%

一般 15 55.56%

困难 10 37.04%

7、当前企业投资较上年情况 ，增加 30%以上的占

11.11%，增加 20%-30%的占 22.22%，增加 10%-20%的占

25.93%，增加 10%以内的占 25.93%，持平的占 3.7%，减少

的占 11.11%。

选项 小计 比例

增加 30%以上 3 11.11%



增加 20%—30% 6 22.22%

增加 10%—20% 7 25.93%

增加 10%以内 7 25.93%

持平 1 3.7%

减少 3 11.11%

8、 企业对近期宏观经济的感受和看法：非常乐观的

占 14.81%，乐观的占 44.44%，不乐观的占 40.74%。

选项 小计 比例

非常乐观 4 14.81%

乐观 12 44.44%

不乐观 11 40.74%

9、企业对全年宏观经济的感受和看法 ：非常乐观的

占 11.11%，乐观的占 55.56%，不乐观的占 33.33%。

选项 小计 比例

非常乐观 3 11.11%

乐观 15 55.56%

不乐观 9 33.33%

10、当前企业资金主要用途 ：设备更新升级占比

11.11%，场地扩建 33.33%，企业存款占 14.81%,扩大生产

者占 22.22%，招引人才者占 7.41%，偿还贷款者占

11.11%。

选项 小计 比例

设备更新升级 3 11.11%

场地扩建 9 33.33%

企业存款 4 14.81%



扩大生产 6 22.22%

招引人才 2 7.41%

偿还贷款 3 11.11%

出借企业、个人 0 0%

根据调研可知：我市多数企业对我市近期及全年经济

运行态势呈现乐观态度。
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